



### Créez votre terrarium le 12 décembre 2023 à 18h00

#### Présentation

Pour la deuxième année consécutive, la section culture de l'ASCE 69 organise des ateliers autour du végétal. Ce sont des ateliers privatisés d'1h30, de 18h00 à 19h30 pour que chaque participant apprenne à réaliser des compositions originales!



#### Avant Noël, créez votre "terrarium" le mardi 12 décembre

et au printemps vous pourrez découvrir les "trucs et astuces du jardinier" le jeudi 14 mars.

Si vous êtes partant.e pour **plonger les mains dans la terre**, pour un instant de **créativité** et de **bonne humeur**, la section culture de l'ASCE 69 sera ravie de vous faire découvrir cette activité en lien avec des fleuristes passionnés du **café botanique "Un brin de folie" de Lyon**!

Les ateliers sont limités à 12 personnes. Inscrivez-vous vite!

#### **Tarifs**

Adhérent actif / retraité : 30 € la séance (participation de l'ASCE 69 = 10 € )

Adhérent extérieur : 40 € la séance

#### Lieu de rendez-vous...

... est fixé au Café botanique « Un brin de folie » situé au 12 Place Tobie Robatel, 69001 Lyon

# Inscriptions jusqu'au 1er décembre 2023

#### Pour de plus amples informations, vous pouvez contacter :

Charlotte MOUCHON — vice-présidente culture au sein de l'ASCE 69 — charlotte.mouchon@cerema.fr





# Créez votre terrarium le 12 décembre 2023 à 18h00

## Bulletin d'inscription (à compléter et à renvoyer avec votre règlement)

	Adhérent extérieur : 40 € la séance	€ x=€
	Adhérent actif / retraité : 30 € la séance (participation de l'ASCE 69 = 8 € )	€ x=€
	☐ J'accepte que l'ASCE 69 collecte et utilise mes données person le cadre de l'organisation de ses activités pour la saison 2023-2 2025, date à laquelle le bilan moral et financier des activités 2024 la possibilité de demander l'effacement de ces données. Pour ce Charlotte Mouchon : charlotte.mouchon@cerema.fr.	024. Ces données seront détruites au 30 novembre de l'ASCE 69 sera finalisé. A tout moment, vous avez
	Numéro de carte ASCE 69 :  Nom du participant à l'activité (si différent de l'adhérent) :  Lien avec l'adhérent : □ conjoint □ autre à préciser :  Numéro de téléphone portable :  Courriel (obligatoire) :  Adresse personnelle (obligatoire, pour faciliter les éventuels remboursements) :	
Nom et prénom de l'adhérent ASCE 69 :		

### **Pratique**

Le règlement peut se faire en chèque-vacances ou chèque bancaire à l'ordre de l'ASCE 69. L'adhésion à l'ASCE 69 est obligatoire. Nous vous remercions de séparer le paiement de l'adhésion à l'ASCE 69 de celui de l'atelier. L'abonnement annuel est ferme et définitif. Aucune demande de remboursement ne sera prise en compte après le 1<sup>er</sup> décembre 2023.

# Inscriptions jusqu'au 1er décembre 2023

Votre bulletin d'inscription et votre règlement sont à envoyer à Charlotte MOUCHON – Cerema – casier ASCE 69 – 25 Avenue François Mitterrand - 69500 BRON.